



CELEBRAN TRIUNFO. Taibe, Líbano, abril 4. Efectivos palestinos e izquierdistas posan con sus armas hoy frente a la residencia del Presidente de la Cámara libanesa, Kamel Assad, luego de haberle arrebatado el pueblo de Taibe a las fuerzas derechistas.

Sirios Libran Fuertes Combates en Sur de Líbano

BEIRUT, abril 4 (AP). Se informó que fuerzas entraron hoy por primera vez en acción en la lucha que se libra en el sur del Líbano, en apoyo de una contraofensiva de los guerrilleros palestinos contra las milicias derechistas cristianas.

Informantes izquierdistas y derechistas dijeron que los artilleros sirios de una fuerza de mantenimiento de la paz de la Liga Árabe hostigaron las posiciones cristianas, cerca de la frontera israelí con disparos de cañones pesados y de cohetes para facilitar un ataque palestino.

Se informó que los guerrilleros

recapturaron un estratégico poblado en el extremo meridional de el Líbano e invadieron la ciudad de Marjayoun, en poder de los cristianos, a menos de diez kilómetros de la frontera israelí.

El vocero dijo que la guarnición de Marjayoun fue incendiada mientras los guerrilleros entablaban un combate casa por casa para reconquistar el control de la ciudad que perdieron en diciembre.

Marjayoun controla todas las rutas terrestres desde la región de 64 kilómetros cuadrados de Arkoub, en las laderas del Monte Hermon, hasta los principales

centros de aprovisionamiento de los rebeldes, en Tiro y Saída, principal puerto del sur del Líbano sobre el Mediterráneo.

Informantes de ambos lados dijeron que las fuerzas sirias bombardearon posiciones de las milicias cristianas, alrededor de Marjayoun y cerca de la ciudad de Kham, unos 4.8 kilómetros hacia

—Favor pase a la Pág. 19.

Howard Hughes se Había Vuelto un Drogadicto

LOS ANGELES, abril 4 (UPI).— El jueves se cumplirá un año de la muerte del excéntrico y recluso financista Howard Hughes, pero en lugar de amainar las intrigas y los rumores sensacionales que lo rodearon en vida, los potenciales herederos han iniciado una frenética carrera en pos de su fortuna, que tal vez prosiga durante muchos años.

La leyenda de Howard Hughes como multimillonario y hombre más rico del mundo perdió algo de su esplendor cuando el mes pasado un contador reveló que el total de su fortuna ascendía a 168 millones de dólares, es decir, muy por de-

—Favor pase a la Pág. 29.

Feministas Defienden a Joven Violada en Roma

ROMA, Abril 4 (UPI). - Los abogados de una doncella de 18 años de edad, que fuera violada hace unos meses por una banda juvenil, salieron hoy intempestivamente de la sala judicial, debido a que el Fiscal de Distrito se negó a retirarse del caso.

Los defensores de Claudia Caputi, quien fue violada por 16 jóvenes y luego torturada en represalia por denunciar el delito a la policía dijeron que la doncella "jamás encontrará justicia en este tribunal".

Pidieron que el fiscal público, Paulino Dell'Anno, se retire del caso. luego que insinuara

—Favor pase a la Pág. 29.

Una Vieja Droga da Buenos Resultados en Curar Cáncer

SARASOTA, FLORIDA, abril 4 (AP). Una vieja droga anticancerosa llamada Metoltretaxato, que se empleó al principio sólo para tratar la leucemia, o cáncer sanguíneo, viene dando buenos resultados últimamente en el tratamiento de otros tipos de cáncer.

Si bien se la usaba sólo contra la leucemia, luego de su descubrimiento en 1948, la droga probó ser valiosa en el tratamiento de linfomas, o cánceres del sistema linfático.

Ahora, dijeron hoy varios investigadores, el metoltretaxato está logrando mejorías, y acaso llegue a producir curaciones, en ciertos cánceres de los pulmones, los ovarios, los senos, la próstata y otros órganos.

El secreto es administrarle al paciente dosis enormes de metoltretaxato, hasta 1.000 veces más que en años pasados, aunque la droga es sumamente venenosa para las células saludables.

Es posible administrar dosis tan cuantiosas sin peligro si se le da

también al paciente un "factor de rescate" llamado Citrovoro, en dosis apropiadas y al tiempo determinado para contrarrestar el metoltretaxato.

Se espera que, mediante las dosis cuantiosas, una mayor porción de la droga anticancerosa permanezca más tiempo dentro de las células del tumor que en las células saludables.

El Dr. Robert E. Handchumacher, del Colegio de Medicina de la Universidad de Yale, dijo en un seminario para escritores científicos de la Sociedad Norteamericana del Cáncer, que el tratamiento de marras forma parte de un nuevo patrón en las investigaciones sobre el cáncer. Se trata de mejorar los viejos tratamientos al tiempo que se continúa la búsqueda de nuevos métodos.

El Metoltretaxato es un antagonista de la Vitamina B llamada ácido fólico. Esta vitamina resulta esencial para la formación del material genético conocido por

—Favor Pase a la Pág. 28.

Contrabandistas de Café son Quemados Vivos en Uganda

NAIROBI, abril 4. (AP). Tropas ugandesas ejecutaron a varios miembros de una banda de traficantes de café, quemándolos vivos en la isla de Kigulu, donde se les ordenó que salieran de la embarcación en que iban y se tendieran "boca abajo", dice el Diario.

"Se les cubrió con sacos vacíos sobre los cuales se vertió petróleo y seguidamente se prendió fuego".

Las presuntas ejecuciones fueron al parecer en represalia por la muerte de un soldado a manos de los contrabandistas en un choque anterior, añadió "The Daily Nation".

En ese incidente, un helicóptero del ejército de Uganda abrió fuego contra una embarcación de contrabandistas en el Lago Victoria. Los contrabandistas devolvieron el ataque, dieron muerte al soldado en cuestión y obligaron al aparato a efectuar un aterrizaje de emergencia en Kigulu.

Se informó que varios contrabandistas han perecido en las últimas semanas en choques con militares y entre bandas rivales, a raíz del auge cobrado por el contrabando de café, que se ha transformado en una operación delictiva en gran escala en África Oriental.

Helicópteros del ejército ugandés han patrullado el Lago Victoria y la frontera keniana en

las últimas semanas en una creciente campaña para aplastar a las bandas de contrabandistas. Las autoridades kenianas han montado también una gran operación.

Ambos Gobiernos están alarmados por el aumento de la operación delictiva en gran escala que les roba las sumamente necesitadas divisas extranjeras procedentes de las exportaciones oficiales de café.

Las autoridades locales están también preocupadas por el hecho de que el café de baja calidad ugandés contrabandeado en Kenia es mezclado con café de alta calidad keniano y vendido luego en el mercado internacional con rólulo de Kenia.

Soldados de ambos países viajan ahora en los convoyes que llevan el café ugandés del otro lado de las fronteras, Mombasa, el Puerto keniano al través del cual pasa la mayor parte del comercio de la mediterránea Uganda.

Muchos convoyes de Uganda han sido pirateados en los últimos meses.

El café se ha convertido en "oro negro" al aumentar los precios en el mercado internacional en los últimos 18 meses. El grano verde se vende a 3,12 dólares la libra, cinco veces más que en julio de 1975, cuando los precios comenzaron a subir.

Pdte. Carter Teme se Violan Derechos Humanos en Brasil

WASHINGTON, abril 4. (AP). La Administración del Presidente Jimmy Carter manifestó hoy su esperanza de que la suspensión del congreso en Brasil "no trabaja en detrimento de los derechos humanos en ese país".

El portavoz de la Secretaría de Estado, Hodding Carter, abordó la cuestión cuando en el curso de la rueda de prensa cotidiana se le preguntó sobre la medida.

R: "Hemos tomado nota de la decisión del Presidente del Brasil de suspender el Congreso. Si bien nosotros preferimos las formas democráticas de Gobierno, es

enteramente claro que en el análisis final cada sociedad es la llamada a determinar su forma de Gobierno".

P: ¿Qué impacto puede tener la decisión en la cuestión de los derechos humanos?

R: "Nosotros esperamos que este paso no trabaje en detrimento de los derechos humanos en ese país".

El Presidente Ernesto Geisel suspendió el Congreso el viernes pasado, después de que el Movimiento Democrático Brasileño

—Favor Pase a la Pág. 39.

Panamá Intensificará el Control de Fiebre Aftosa

SANTA FE (Darién, Panamá), 4 Abr. (Por Antonio Martínez, de ACAN-EFE). El Gobierno panameño anunció aquí que permitirá un cierto desarrollo de la ganadería en esta zona selvática del oeste del país, el llamado Tapón del Darién, al tiempo que intensificará el control para impedir que la fiebre aftosa pase de Colombia a Centro y Norteamérica.

Para evitar la propagación de esa enfermedad que puede arrasarse las ganaderías de medio continente

—después de haber hecho ya estragos en Sudamérica—, Panamá ha tenido prácticamente prohibida la ganadería en los casi 18.000 kilómetros cuadrados de su mayor Provincia.

De las 23.000 hectáreas aptas para el desarrollo ganadero en el Darién, se permitirán hatos en 1.000. Se fijarán zonas específicas en las que será fácil el control de la enfermedad, si llegase a aparecer, y donde se podrá vigilar más eficientemente el cumplimiento de

—Favor pase a la Pág. 29.



PRIMERAS DAMAS. Washington, abril 4. La primera dama norteamericana, Rosalynn Carter (derecha), saluda a la primera dama egipcia Gehan Sadat, que llegó hoy a la Casa Blanca en compañía de su esposo, el Presidente egipcio Anwar Sadat.